

## Спортивный праздник «Дорожные старты».

В Костромской области стартовала акция «Безопасные каникулы», цель которой – напомнить детям о необходимости соблюдения правил безопасности.



В рамках акции, 1 июля 2019 года на спортивной площадке поселка Дружба сотрудники ГИБДД совместно со специалистами районного молодежно-спортивного центра «Олимп» и клуба п. Дружба провели спортивный праздник «Дорожные старты».



На мероприятие собралось много детишек, которые решили проверить свои умения кататься на велосипедах, преодолевая препятствия, и, конечно, знания по ПДД. Большинство ребят справились с заданиями на «отлично», а самым маленьких участникам есть еще, над чем поработать. Главное, малыши поняли свои ошибки и, немного поработав над ними, непременно справятся. Все участники получили сладкие призы.



В завершение мероприятия инспекторы ГИБДД еще раз напомнили ребятам о правилах управления велосипедами на проезжей части дороги и на тротуарах, посоветовали детям быть очень внимательными и аккуратными в каникулярное время.

Т.А. Чебукина, зам. начальника  
по работе с молодёжью МКУ Отдел культуры.